

今年专利申请力争突破千件

去年全市共申请专利845件

本报讯 通讯员徐庆新、吴显鹏报道:近日,从全市科技工作暨知识产权会议上获悉,我市2014年专利申请力争突破1000件,发明专利申请270件,授权

发明专利55件。

2014年,全市知识产权工作将转变工作观念,由注重数量向注重质量转变,重点加强发明专利申请和授权工作。

2013年全市共申请专利845件,其中发明专利261件,发明专利占比首次突破30%,今年将在去年基础上进一步提高专利质量和发明专利申请量。

同时,全市将启动知识产权优势企业培育工程,重点培育知识产权优势企业10家;着手开展《企业知识产权管理规范》贯标工作,培育企业5家。

这些权益,你应该较真

——“3·15”维权案例解析之三

记者 王莉 通讯员 冯伟

关键词:美发



关键词:购物



关键词:婚庆



会员卡不能连锁 骗人

【案件回顾】

去年6月,市民黄琳在温泉潜山商业街逛街的时候,无意间逛到了一家造型美发店外,一名满脸堆笑的服务生站在门外发传单:充值两百元就可以送一次“洗剪吹”。

黄琳看自己的头发也该剪了,禁不住店员的极力推荐,黄琳便打算在店内办理会员卡。在店员的介绍下,黄琳充值两百元,办理一张造型VIP贵宾卡。

拿着黄灿灿的VIP卡,黄琳仔细阅读了卡背面的使用细则:凭此卡可在本店及其他分店享受本卡折扣;并且,卡背面还清晰载明分店地址。黄琳发现其中一家分店离自己家比较近,畅想着以后可以在家门口理发,黄琳欣

然离开。

可是,事情并没有预想的那么美。一个月后,黄琳拿着会员卡来到家门口的造型分店消费时,却遇到了令她生气的事:在一番忙碌之后,黄琳掏出VIP卡,打算付费时,却被店员告知:卡里的余额只能在办卡的那家店内消费,其他分店只能享受会员折扣。也就是说,黄琳这次消费,必须自己掏钱。

黄琳表示:商家的作为与她办卡的初衷相违背,店家必须给她一个解释。僵持不下,黄琳将自己的遭遇向12315维权工作人员反映。

【案件处理】

接到投诉后,市工商局温泉分局

三号桥工商所工作人员立即到达黄琳所反映的造型美发店内,向经营者宣讲相关法律法规,经营者认识到其错误行为后,同意黄某可在任一分店消费或全额退还会员卡内余额。

相关部门提醒,市民在办理类似会员卡时,一是要确定自己是否真的长期需要此类服务,不要贪图某一次消费的高折扣,办卡前尽量了解商家主体资格、口碑情况,特别是加盟店;二是办理会员卡时尽量选择一些诚信度高、口碑较好的商家,同时最好选择使用周期较短的卡种;三是尽量签订书面服务协议,切记不要轻信销售人员的口头承诺。

电视机引发火灾 坑人

【案件回顾】

去年年初,通城县隽水镇的刘芸为新装修的房子添置了一台电视机。为安全着想,她还专门跑去正规大卖场,买了一台价值3500元的电视机。

2013年3月12日上午约9时,刘芸那花了十七、八万元装修的新房子浓烟滚滚,一定是屋内起火了。但是,无论邻居怎么敲门,屋内都没人应。因家中无人,邻居及时帮忙报警,当消防赶到时,大火已经燃起,经过消防人员的及时处置,扑灭了大火,但刘芸崭新的房子已一片狼藉。

到底是什么引起的火灾?通城县公安消防大队现场勘察认定,起火部位位于该户客厅电视墙处,起火点应为电视机处。

看着新买的电视机是起火点,毁的就是自己刚装修的房子,谁为这场火灾买单?损失惨重的刘芸于第二天,向通城县消费者委员会投诉,要求经销商及厂家赔偿所造成的一切损失。

【案件处理】

通城县消费者委员会受理此案后,非常重视,立即组织双方进行调

解。由于消费者要求赔偿经济损失39650元,可厂方代理人只承认赔偿损失四五千元,双方意见悬殊较大,第一轮调解搁浅。

在这样的情况下,消委会工作人员并没有放弃,而是找双方当事人单独做耐心细致的工作,动之以情,晓之以理,特别是对厂方代理人,指出着火点的关键,对照有关法律法规应承担的责任。2013年3月19日经组织双方再次调解达成如下协议:厂方赔偿消费者刘芸电视机一台。同时,赔偿刘芸经济损失2万元。

婚庆公司忘筹备 恶人

【案件回顾】

去年春节前,吉日良多,因此,准备结婚的新人不仅在民政局排起了长队,而且,也忙坏了婚庆公司。忙中出乱,市工商局12315投诉指挥中心接到了一起消费投诉。

1月18日,是张先生与未婚妻的大好日子。早在一个月前,张先生就在城区选了一家婚庆公司,把婚礼当天的大事小事都交给婚庆公司来操办,并预付了1000元定金。

转眼1月18日快到了,张先生因为没有接到婚庆公司任何电话,就到婚庆公司询问情况。结果,婚庆公司一查证,原来因为该婚庆公司内部工作人员相互间没有衔接好,将他的婚礼服务给忘记了。眼看婚期马上就要到了,耽误了婚礼却是大事。气不打一处来的张先生要求婚庆公司退还定

金,并赔偿其损失。但婚庆公司只答应退还刘小姐的500元的定金,拒绝赔偿其他损失。之后,张先生将该婚庆公司投诉到了工商部门。

【案件处理】

工商部门接到投诉后,对双方进行走访调查。

张先生和未婚妻找到工商部门“评理”,但却除了一张1000元的定金收据外,拿不出其他任何形式的书面协议,这使得调解陷入僵局。

最后,通过工商人员的多方调解,最终达成由婚庆公司向张先生道歉,并承诺安排专人尽快为张先生拟定方案,确保不耽误张先生的婚期。

针对婚庆维权,工商部门针对各种可能发生的情况,提醒市民:

婚车晚点:婚车在协议时间后30

分钟内达到协议规定地点,婚庆公司不予赔偿;婚车在协议时间后31分钟-60分钟内到达协议规定地点,由婚庆公司赔偿,退还婚车费用30%;婚庆公司若不能在协议时间提供婚车,应提前15天通知客户,双方终止协议。

现场布置:新人指定用鲜花布置,不得用仿真花替代,或以次充好。若违反协议规定,婚庆公司退还全部费用。

主持人迟到:主持人在协议规定时间晚60分钟以上到达,若不影响婚庆程序的进行,退还全部主持费用;若影响婚庆程序的进行,则由婚庆公司双倍退还全部主持费用。



黄鹤楼美酒庄园

黄鹤楼美酒庄园是由武汉天龙黄鹤楼酒业斥巨资逾5亿兴建的万吨级生态酿酒基地,占地面积约千亩。庄园采用科学的管理理念,先进的生产设备与技术工艺,结合中华传统酿酒工艺,是中国白酒行业现代化、生态型、高科技的标杆。



天然佳泉

黄鹤楼美酒庄园独特的自然环境蕴藏着百万年不曾受过污染的水源,深入地下一百多米的水质,纯净甘甜,富含有益健康的微量元素,为黄鹤楼酒提供了天然酿酒佳泉,保证了黄鹤楼酒的先天品质。

洞穴式酿造工艺

全国首创的洞穴式酿酒工艺,利用洞穴恒温恒湿及大量有益微生物富集的特性,酿出生机勃勃的好酒,同时,天然的冬暖夏凉,有助于降低能耗,避免了由于气温高而不能生产的状况。

位差自流技术

独一无二的位差自流,完全避免了机械泵输送使已经长期醇化充分缔合的酒液大分子结构被

打破,进一步确保了酒质完美。这些工艺技术在国内酒行业都是独树一帜,从而造就了黄鹤楼酒的独特品质。

专属美酒银行

可为嘉宾订制符合自己喜好和口感的白酒,并可将酒存于庄园专属的洞穴酒窖中,随用随取,随时间推移,酒质在充分享受庄园洞藏的品质升华的同时,自身价值也在不断提升。

天然佳泉赋其甘冽,绝世洞酿成其醇厚,土陶储藏孕其生机,位差技术育其品质,再经过时间轮回的历练,最终开坛的黄鹤楼酒,香气馥郁,幽雅爽净,酒味醇厚。

系列之

生态庄园

黄鹤楼美酒庄园



一周财经

第三方支付

银行下调额度

一些习惯用第三方支付“快捷支付”功能的用户发现,近期工、农、中、建四大行纷纷下调了快捷支付限额,部分银行的储蓄卡快捷支付限额下调至单笔5000元、每月5万元。记者随后通过银行客服热线了解到,工行、农行、中行、建行近期确实对第三方支付的储蓄卡快捷支付额度进行了调整。中国建设银行的电话客服向记者表示,建行在3月22日刚刚下调了储蓄卡快捷支付限额,调整后的额度为单笔5000元、每月5万元。中国工商银行的电话客服表示,工行在2月份已经将储蓄卡快捷支付限额调整至单笔5000元、每月5万元。

据了解,中国银行、中国农业银行的储蓄卡第三方快捷支付额度,近期已调整至单笔最高1万元。中国银行的电话客服表示,下调额度主要是考虑到防控支付风险。

不动产登记

3年时间建立

记者昨日从国土资源部获悉,经国务院批复正式建立,国土资源部牵头,中央编办等9部门组成的联席会议26日召开第一次会议。部际联席会议召集人、国土资源部部长、国家土地总督察姜大明说,在建立和实施不动产统一登记制度过程中,要注重保护不动产权利人合法财产权,注重保障不动产交易安全,注重提高政府治理效率和水平,更好地满足市场经济发展需求和财税金融改革需要。

姜大明表示,要从今年开始,通过基础制度建设、逐步衔接过渡、统一规范实施,用3年左右时间能够全面建立不动产统一登记制度;用4年左右时间,运行统一的不动产登记信息管理基础平台,实现不动产审批、交易和登记信息实时互通共享以及依法查询,形成不动产统一登记体系。

养老金并轨

目前尚无定论

有媒体近日发布消息称,人社部已经完成养老金并轨方案的制定,目前进入论证阶段,其核心内容是根据公务员的工龄进行一系列计算来确定如何补齐养老保险。对此,人社部社会保险事业管理中心副主任徐延君接受采访时指出,公务员养老金并轨方案还在讨论中,并没有定论,所谓“公务员养老金将按工龄补齐保险”也只是其中一个意见和观点。

“公务员养老金并轨方案还正在论证过程中,并没有定论。这些传出来的消息都不是很有可靠。”人社部社会保险事业管理中心副主任徐延君接受记者采访时回应说。

徐延君说,像公务员养老金并轨方案这类涉及全民的政策方案,肯定是要经历公开征求意见的过程。首先各部门要对方案进行充分讨论、征求意见,等到修改的差不多,再提交国务院审定。国务院原则同意通过后,还要在一定范围内公开征求意见。

对于公务员养老金改革将按照工龄补齐保险的消息,徐延君说,其实这仅是一个意见和观点,并没有定下来。他表示:“原本说今年要进行双轨制改革,但据我所知,暂时还没有具体的时间表。”

汽车央企

最大海外并购

在签订谅解备忘录一个多月后,法国时间3月26日,东风集团与PSA(标致雪铁龙)集团正式在法签订入股协议。按照协议,东风将以8亿元(约合人民币68亿元)的价格认购PSA约14%的股权,与法国政府和标致家族成为PSA并列第一大股东。

据悉,本次合作是我国汽车央企最大海外并购案。而本次合作也将对PSA产生深远的影响。按照协议,本轮增资完成后,PSA监事会8个席位中,东风集团、法国政府及标致家族将各占两席,雇员及雇员代表占两席,其中东风集团董事长徐平、副总经理刘卫东将有望分别担任PSA监事会副主席与PSA亚洲事业发展委员会主席一职。

签约仪式后两天,也就是北京时间3月28日,东风在京与PSA签署全球战略联盟协议,双方将进一步深入在技术研发、采购、制造和营销等领域的合作,进而实现在全价值链上的战略协同。

未来双方将在华设立全价值链研发中心,并成立海外销售公司,负责PSA、神龙汽车公司产品在亚洲特别是东盟的销售和服务业务。按照计划,到2020年,神龙年产能将达到150万辆的规模,此外,神龙汽车公司将生产标致品牌、雪铁龙品牌、东风品牌的汽车,实现在亚洲及其他新兴市场的销售和生产协同。

(本报综合消息)